

10 октября на 79 году ушел из жизни ветеран МВД

## БУГАЙ Дмитрий Иванович

Дмитрий Иванович Бугай родился 24 марта 1936 года в Белоруссии, д. Адворица Витебской области. После службы в армии в 1958-1960 годах учился в Ленинградской специальной средней школе милиции и в октябре 1960 года по окончании учебы был направлен на должность оперуполномоченного по дознанию с постоянной дислокацией в Коряжемском ПОМ.

В июле 1963 года был назначен на должность старшего следователя, руководил группой следователей. Именно эта должность научила его пунктуально относиться к закону, знать его в совершенстве, научила внимательно относиться к людям, в этой должности он состоялся как профессионал.

В декабре 1969 года руководство УВД Архангельской области назначило его на должность заместителя начальника Котласского ГОМ по службе.

С августа 1975 года по декабрь 2001 года работал начальником ОВД по городу Котласу. Много событий вместили в себя эти годы. Именно в эти годы наиболее ярко раскрылись его качества руководителя. За время его руководства отделом большое внимание уделял кадровой работе, подбору, расстановке и обучению кадров, улучшению социальной и материальной обеспеченности, жилищных условий, повышению образовательного уровня, росту их по службе. За время его работы была создана хорошая материально-техническая база отдела: построено новое здание отдела, новые гаражи для всего служебного транспорта, семейное общежитие на 36 отдельных квартир со всеми удобствами. Построено на долевом участии 30 трехкомнатных квартир в пятиэтажном доме для сотрудников отдела. Возглавляя один из наиболее крупных отделов области, расположенный на территории со сложной оперативной обстановкой, Дмитрий Иванович вывел его в передовые отделы области.

За личные заслуги в борьбе с преступностью, за храбрость и самоотверженность был награжден «Орденом Трудового Красного Знамени», «Орденом Мужества» и 16 медалями, среди которых медали «За отличную службу по охране общественного порядка» и «За безупречную службу» трех степеней. В 1996 году ему присвоено звание «Почетный гражданин города Котласа».

В 2001 году Дмитрий Иванович Бугай вышел на пенсию. Но уйдя на заслуженный отдых, он не утратил связь с отделом. С 2011 года являлся председателем Общественного совета при ОМВД России «Котласский». Его советы, рекомендации, личное участие помогли в становлении многих сотрудников. Свой богатейший опыт он щедро передавал молодому поколению.

45 лет Дмитрий Иванович служил Отечеству, из них 43 года посвятил милиции. Он обоснованно является образцом служения своей профессии - профессии сотрудника милиции. Его милицейская биография, его постоянство и любовь к своей работе являются примером для подражания молодыми сотрудниками полиции.



Вечная память.

Руководство, сотрудники ОМВД России «Котласский», ветераны МВД.